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笑顔いっぱいの学校を目指して 

                                 校長 石田 賢一 

 

 新年あけましておめでとうございます。本年も平方小学校をどうぞよろしくお願いいたしま

す。新型コロナが５類に分類され初めて迎えた年末年始でした。多くの子供たちが久々に行動

制限のない中で、充実した日々を送ることができたのではないでしょうか。 

 しかし、元日には能登半島沖で最大震度７を記録した「令和６年能登半島地震」が発生し、

石川県を中心に大きな被害をもたらしました。また、翌日の２日には羽田空港で日本航空機と

被災地支援のために出発しようとしていた海上保安庁の飛行機が衝突、炎上するという大きな

事故もありました。この事故で日本航空の乗員乗客３７９名が全員無事に脱出できたことを、

海外メディアは「奇跡」と大きく報道しているとのことです。年始早々大きな事件が続き、不

安な年明けとはなりましたが、平方小学校では教職員が一丸となり、子供達が安心して生活で

きる学校の実現を目指してまいります。 

 子供達が安心して学校生活を送るための課題としてあるのが「いじめ」の問題です。平方小

学校においてもいじめを認知しており、教職員が丁寧な指導及び保護者との連携、再発防止に

取り組んでいるところです。しかし、いじめの様態は多岐にわたるため、対応に時間がかかっ

てしまう場合もあります。そのため教職員のいじめ対応力をアップし、いじめの早期発見、早

期対応、早期解消の実現を生徒指導上の大きな目標として学校全体で取り組んでまいります。 

 そのような中で、昨年末の１２月２６日（火）に上尾市立富士見小学校を会場に「上尾市い

じめ防止子供サミット」が開催されました。本校からも計画委員会委員長の６年男子児童１名

が参加しました。「上尾市いじめ防止子供サミット」は、上尾市内小中学校３３校から代表１

名ずつが集まり、いじめ防止に係る動画視聴を通して、いじめの定義を理解するとともに、い

じめ未然防止に向けた協議を行い、「上尾市いじめ防止子供サミット宣言」を採択しました。 

 「上尾市いじめ防止子供サミット宣言」として「相談とアドバイスで明るい雰囲気をつくり

ます」、「決めつけをせずに、正しい区別をして、直接話します」、「『いじめの線引き』を

理解し、自分の行動が正しいのかを考えます」、「相手の立場になって、思ったことをしっか

り伝えます」、「言葉や行動に責任をもち、正しい選択をします」の

５つが採択されました。 

 ３学期の始業式では、本サミットに参加した計画委員会委員長が全

校児童にむけて、「上尾市いじめ防止サミット宣言」や他校の児童生

徒との交流、いじめ防止子供サミットに参加した感想、これからの想

いを発表してくれました。 

 平方小学校では、令和６年も平方小の合言葉「あいうえお」の「え」、

「笑顔いっぱいの学校を」の実現のため、いじめ対策はもとより、ほ

める教育の推進やわかる授業の実施に全力で取り組んでまいります。

保護者、地域の皆様には令和６年もご理解とご協力を心よりお願い申

し上げます。 

ひらかた 
 



 

 

◆1 月の行事予定◆  

9 火 定時退勤奨励ウイーク（１/14 まで） 
特別日課３時間授業 １１：２０下校 

第３学期始業式、通学班指導・一斉下校  

10 水 通常日課３時間授業 １１：４５下校 
スクールカウンセラー来校日 

11 木 通常日課４時間授業 １３：３０下校 
給食開始日 代表委員会★ 

12 金 ショート避難訓練 

17 水 開校記念日（学校閉庁日）  
18 木 さわやか相談員来校日 14：00～ 
19 金 ふれあいデー 
22 月 校内書きぞめ展 
23 火 校内書きぞめ展 
24 水 フッ化物洗口 

特別日課５時間授業 14：00 下校 
25 木 上尾市教育委員会・南部教育事務所 教 育 支 援 担・

学力向上推進担当学校訪問 児童完全下校14：15 
26 金 校内書きぞめ展  

27 土 ＰＴＡリサイクル 

29 月 特別支援教育マイスター来校 

30 火 入学説明会（令和 6年度入学）9：40 

31 水 通常日課 5時間授業 14：40下校 

全校お話会 下校指導  

◆２月の主な行事予定◆  

5 月 特別支援推進専門員来校 

6 火 通常５時間授業 １４：４０下校 

校内授業研究会（5年生） 

7 水 特別日課 6時間授業 スクールカウンセラー来校日 
クラブ活動（3年生クラブ見学） 

ひらまる相談日 

8 木 つばめ・あおぞら学級お別れ交流会 

11 日 建国記念の日 上尾市民駅伝 
12 月 振替休日 
13 火 教職員による読み聞かせ 
14 水 通常日課５時間授業１４：４０下校 

15 木 さわやか相談員来校日 14：00～ 
21 水 特別日課５時間授業（1～４年生）14：00 下校 

児童委員会活動（５～6 年生）14：55 下校 
22 木 全校お話会 
23 金 天皇誕生日 
26 月 通常日課５時間授業 １４：4０下校  

授業参観・懇談会（１・２年生） 
27 火 通常日課５時間授業 １４：4０下校 

授業参観・懇談会（３・４年生） 
6年生太平中学校見学（午後） 

28 水 通常日課５時間授業 １４：4０下校  
授業参観・懇談会（５・６年生、つばめ・あおぞら学級） 

 

 

 

 
 

◆クロームブック持ち帰り学習◆ 
 
日程 令和６年１月１０日（水）、１１日（木） 
 
学年 ３年生～６年生 
※Chromebook を持ち帰ります。家庭で課題に取り

組んでください。故障・破損にご注意ください。 

衝撃や水濡れ厳禁ですので、大切に扱ってくださ

い。 

 

◆開校記念日 151 周年◆ 
 

１月１７日（水）は学校閉庁日となります。 

   

◆校内書きぞめ展◆ 
 

子供たちの力作を、教室前廊下に展示をしま
す。今年度も保護者のみの公開となります。 

 
令和６年１月２２日（月）、２３日（火）、２６日（金）

午後３時３０分～午後４時３０分 

※保護者用名札を着用の上、上履きをご持参
ください。駐車場のご用意はありません。
徒歩か自転車でご来校ください。駐輪場は
第 2校庭です。入口は、南校舎 1階西側の
来客用玄関からお願いします。 

 

◆ 定時退勤推奨ウィーク◆ 
埼玉県教育委員会では、全ての教職員が仕事と生

活のバランスを図り、意欲と能力を十分に発揮し、健康

的に働くことで、充実した教育活動が展開できるよう

に、働きやすい職場づくりを推進しております。仕事と

生活のバランスの実現をより一層目指し、これまで以上

に元気な姿で子供たちに向き合い、効果的・効率的な

教育活動が行えるよう、埼玉県教育委員会の依頼を受

け、本校では令和６年月１月 8日から 14日の１週間を

設定しました。期間内は、全教職員が定時退勤を徹底

します。保護者の皆様におかれましては、趣旨を御理

解のうえ、何卒御協力いただきますようようお願いいた

します。 

 

 休日や放課後の電話対応時間外の緊急な連絡

は、さくら連絡網をご活用ください。メール

アドレスが変わるなど、さくら連絡網が利用

できなくなった場合はすぐに担任にご連絡く

ださい。 

 

常時換気、手洗い徹底、マスクの着用 

不審者情報は、まず警察へ。そして学校へ。 



 
◆花いっぱい運動・環境委員会活動◆ 

（10 月 11 日・10 月 27 日・12 月 13 日） 

今年度は PTA学年環境部の方や青少年育成会の皆さまと

一緒に、花壇に花を植えました。秋から冬にかけて寒さに強

い花をたくさん植えることができました。ご来校の際は、正門

付近の花壇や体育館前の花壇などぜひかわいい花を楽し

んでください。 

 

 

◆太平中学校区地域学校保健委員会 （１２月１4 日）◆ 

今年度は、太平中学校、平方東小学校と合同で、地域学校保健委

員会をオンラインで開催しました。各学校の現状や取組を発表し、

学校医の先生方からお話をいただきました。また、上尾市西保健セン

ターの保健師の方からご助言をいただきました。各校の取組を知り、

コロナが 5類に移行後のそれぞれの様子を知ることができました。ま

た、児童生徒の健康上の課題を、地域で考える貴重な機会となりました。 

 

◆表彰集会（1２月１８日）持久走大会表彰（12 月 22 日）◆ 

体育館にて表彰集会を行い、授業で取り組んだ作品や夏休みの課題で取り組

んだ作品が評価され入賞した児童を表彰しました。入賞者は呼名され、代表者が

校長から賞状を受け取りました。また、持久走大会の入賞者が、終業式の後表

彰されました。表彰されたみなさん、おめでとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆家庭・学校における学びの役割（ＧＩＧＡスクール構想）◆ 

新学習指導要領における学び「主体的・対話的で深い学び」において，ICT は学びを効果的

に支援する役割を担うツールとして注目されており，GIGA スクール構想による義務教育学校

での１人１台の環境整備が急ピッチで進められています。最近では，「これからの学びにおける

ICTは，ノートや鉛筆と同じ文房具」と言われるようになっています。 

時代の変化によって，社会生活で求められる力も変わる中で，ICT を有効に活用して，これ

からの社会を生き抜くために必要な力を着実に身に付けられるよう，今までの学校教育を根本

的に見直していくことが必要です。  

『「GIGAスクール構想」時代の ICT 活用ガイド 小・中版 ICT活用レシピ』 埼玉県立総合教育センター より抜粋 

 

※家庭にクロームブックを持ち帰って課題を行うことが今後増えてきます。 

「Wi-Fiの設備がない」・「うまく接続できない」など、お困りごとがありましたら 

ご相談ください。 

 



◆２学期までの児童の様子◆  

 1 年生 生活科校外学習（丸山公園） 

 

   2 年生 生活科（さつまいもほり） 

 

 

 

 

 

 

3 年生 社会科校外学習（アイチコーポレーション） 

 

4 年生 総合的な学習の時間 福祉体験 

  

 

 

 

 

 

 

5 年生 林間学校（富岡製糸場）        6 年生 社会科校外学習（国会議事堂） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 つばめ・あおぞら学級 

  （なかよし交流会） 

 

 

 


